A. K&ve Toug TopaAATw TTOAAXTIAQCLOOUOUG Kol YPAWYE TO

OTTOTEAEOUO HEGO OTO KOUTAKL.

Ceoxse woxi- Bl oxse
i 30X 5 = 50x9-= 80 X & = i
i 80 X 2 = 10x 8 = 40 x 8 = i
i 600 x 2 = 600 x 4 = 200 x 4 = i
i 500 x 4 = 900 x 2 = 800 X 3 = i
| sooxs = 100 x 5 = 400 % q =

B. Kave TOUG TIOPOAKATW TIOAAXTIAQCLAOUOUG Kol YPAWYE TO

OTTOTEAEOUO HEGO OTO KOUTAKL.

 zax4= ssxa= texs= |
i 38 x 5 = 43 x © = 33 x 7 = i
i 29 x 3 = 55x 3= 26 X 8 = i
i 45 x 6 = 2 x4 = 40 x 7 = i
i 58 x7 = 37 x 4 = 35 x 3 = i
= 1
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I. Kave TIg Topakatw TPAEELG KOL YPAWYE TO ATIOTEAECUO HETO OTO

KOUTOKL.

A. K&ve TIG TTAPOKATW TIPAEELG KOl YPAWE TO ATIOTEAEGUQ HECA OTO

KOUTOKL.

—

/

A | \'e]

570-20=

850-50=

iy

o

A

i |

2

f

500-150=
680-280=
900-400=
850-350=
730-440=

650-230=

758-124=
868-337=
674-121=
4955-133=
869-226=

872-341=
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. Na avaAvoelg Toug aplOuoug Kot va PPELg TO ATTOTEAETA.

25 X 5=
18 X 6=
42 X 7=
58 X 3=
36 X 4=
43 X 4=
32 X 5=

A. Bpeg TO oWOTO QATIOTEAECHOAL.

(2 x100) + (3x10)+ (4 x 1) =
(s x100) + (O x 10)+ (5 x 1) =
(7 x 100) + (5§ x 10)+ (a9 x 1) =
(9 x 100) + (7 x 10) + (O x 1) =
(6 X 100) + (4 x 10) + (3 x 1) =
(7 x 100) + (O x 10) + (6 X 1) =
(s x100) + (3x10)+ (0O x 1) =

BaBuoAdynoe €0V mpwTa TOV EQUTO COV.
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SovAsYa e§umva ATV €UKOAO! KOUPAOTNKA TIOAU TV SUOKOAO!
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